
 

 

  1رياضي 

SinA)اندازه وتر مثلث داده شده كدام است؟ -1 )
2

7
   

1 (1  

2(2   

3(3  

4 (2  

  كند؟ چگونه تغيير مي 270،sinتا 90از با زياد شدن - 2

  يابد. ) همواره كاهش مي2    يابد. ) همواره افزايش مي1

  يابد. ) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي4  يابد. ) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي3

sinاگر - 3 x cos x 
1

3
sinباشد، حاصل عبارت  x cos x3 3

  كدام است؟ 

1(
13

27
  2(

13

81
  3(

17

27
  4(

17

81
  

tanساده شده عبارت - 4 cos cot sin      2 2 2 2
  كدام است؟ 

1 (1  2(sin 2
  3(cos 2

  4(tan 2
  

cotصلحا - 5 2
1   كدام است؟ 60

1(tan 2
1 45  2(tan 2

1 30  3(tan 2
1 30  4(tan 2

2 45  

)معادله خطي كه از نقطه - 6 , )2   سازد، كدام است؟ مي 60ها زاويهxگذشته و با قسمت مثبت محور  3

1(y (x )  3 3 3 2  2(y (x )  3 3 3 2  3(y (x )  2 2 2 3  4(y x 3 3  

  باشد، كدام است؟ 6و طول ضلع ديگر آن  3حداكثر مساحت مثلثي كه طول يك ضلع آن  - 7

1 (18  2 (12  3(
9 3

2
  4 (9  

tanاگر - 8  sinباشد، حاصل 4 cos   )كدام است؟ (.حاده است  

1(
5

17
  2(

9

17
  3(

5

3
  4(

5

15
  

A، عبارتxبه ازاي كدام مقدار  - 9 sin x sin x  2
4 8   بيشترين مقدار را خواهد داشت؟ 3

1(45  2(90  3(180  4(270 

  الزاويه مقابل كدام است؟ هاي داده شده، مساحت ذوزنقه قائم با توجه به اندازه -10

1(( )6 3 1 

2(( )12 2 3  

3(12 3 6 

4(( )18 2 3  

/حاصل عبارت - 11 ( / )
146

0 000064 0 0081
 كدام است؟  

1 (1  2(
2

3
  3(

3

2
  4 (2  



1و ريشه چهارم منفي عدد برابر 32اگر ريشه پنجم عدد  -12

81
گاه باشد، آن برابر  


2 2

  كدام است؟ 

1 (24  2 (12  3 (12-  4 (24-  

xاگر -13  13 15
xحاصلباشد،  2 x x 53 2

  برابر است با: 

1 (16  2 (8  3 (4  4 (2  

xاگر -14  7 2 xباشد، حاصل عبارت 6

x




2 1

25
  كدام است؟ 

1 (6/0  2 (8/0  3 (2/1  4 (4/1  

x)در تجزيه عبارت - 15 )(x x )   2
2 4 4   كدام عامل ضرب، موجود است؟ 1

1(x  3  2(x 2  3(x 1  4(x  3  

xاگر -16 y  xyو 5  xگاه حاصل باشد، آن 6 y4 4
  كدام است؟ 

1 (99  2 (98  3 (97  4 (96  

xضريب -17
4

)در عبارت  x x)2 3
2   كدام است؟ 3

1 (54  2 (54-  3 (36  4 (36-  

  هاي زير همواره برقرار است؟ چند مورد از عبارت - 18

xالف) x  2
9 x(xب)  3 ) x x   1 xپ)  1 x

x x


5 5

xت)   x5 10
  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

xحاصل عبارت -19
( ) (x )

x x


  

 
2 1

1
1 1

x)برابر است با:  ) 1  

1(x 1  2(x2  3(x 1  4(x  

xاگر - 20 y 2 2
xباشد حاصل عبارت 1

y




1

1
  برابر كدام است؟ 

1( 
x x

y y





3 2

3 2
  2( 

x x

y y





3 2

2 3
  3( 

y y

x x





3 2

3 2
  4 (

y y

x x





3 2

2 3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  


